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Kontrolsvar

2kl er eneste kravmelding visende 22+ eller mindst 8% spillestik.

2kl — 2ru 0-1 kontroller
2hj 2 kontroller
2sp 3 kontroller
2nt 4 kontroller
3kl 5+ kontroller
3x 6-farve, 2/3 tophonnerer og ingen sidekontroller
3nt 6-farve klor, som ovenstidende

2kl — pas — 2ru — pas
2hj —pas - ?

pas: helt flad hand uden hjerterstotte
2sp: afmelding

2nt: 5-farve spar

3mi: naturligt positivt

3hj: god stette, 1 kontrol

4mi: splint med hjerterstotte

4hj: mindre god stette, ingen kontroller

Generelt er billigste melding afmelding (ogsé sans), nar &bners farve er vist. Man har dog lov til at
passe dbner ud pé en helt flad hand. Det betyder, at 4bner skal springe til 3-trinnet for at etablere

stenkrav.

Hyvis fjenden blander sig

2kl —2x-?

2kl — 2x — pas* — pas

Side 1 af'1

pas: 0-1 kontrol

Dbl: 2 kontroller

billigste melding: 3+ kontroller

andre meldinger: 6-farve 2/3 tophonnerer

*: 0-1 kontrol
Dbl: jeevn sanshénd
2y: én-farvet kravhand



